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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми  Значення фінансових ресурсів домогосподарств в

національній економіці визначається тим, що фінансові потоки, які є формою

руху  фінансових  ресурсів  домогосподарств,  забезпечують  розподіл

національного доходу і,  пов'язуючи виробництво і споживання, тим самим

впливають на відповідні стадії відтворювального процесу в економіці країни.

Фінансові ресурси домашніх господарств мають визначальний вплив на стан

фінансової системи країни, оскільки за умови концентрації основної частки

національного  доходу  у  домогосподарств  створюються  всі  передумови

фінансування  як  простого,  так  і  розширеного  відтворення  в  будь-якій

економічній системі.

Мета дослідження провести дослідження особливостей формування

фінансових ресурсів домогосподарств в Україні.

 Завдання дослідження:

1)  визначити  поняття  та  провести  класифікацію фінансових  ресурсів

домогосподарств;

2)  розглянути  джерела  формування  фінансових  ресурсів

домогосподарств;

3)  проаналізувати  динаміку  та  структуру  доходів  домогосподарств

України від трудової діяльності;

4) провести аналіз пасивних доходів, доходів від операцій з капіталом

та  трансфертів домогосподарств України;

5)  дослідити  зарубіжний  досвід  формування  фінансових  ресурсів

домогосподарств;

6) розробити рекомендації щодо удосконалення регуляторної політики

держави щодо формування фінансових ресурсів домогосподарств України.

Об’єкт  дослідження є  процес  формування  фінансових  ресурсів

домогосподарств в Україні. 

Предмет  дослідження є  сукупність  теоретичних  аспектів



формування фінансових ресурсів домогосподарств в Україні та розробка

пропозицій відносно шляхів їх оптимізації. 

Методи  дослідження В  процесі  написання  роботи  були

використані  такі  дослідницькі  методи,  як:  системний  аналіз  (в  процесі

визначення сутності фінансових ресурсів домогосподарств); порівняльний

аналіз  та  формалізація  (під  час  класифікації  фінансових  ресурсів

домогосподарств);  економіко-статистичний  аналіз,  графічний  та

табличний  методи  (під  час  аналізу  формування  фінансових  ресурсів

домогосподарств України);  наукової  абстракції  та  узагальнення (під час

обґрунтування  напрямів  оптимізації  формування  фінансових  ресурсів

домогосподарств).

Структура  та  обсяг  роботи.  Кваліфікаційна  робота  бакалавра

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел

(____ найменувань) та ___-х додатків. Загальний обсяг роботи становить ___

сторінок.  Основний зміст викладено на  ___ сторінках.  Робота містить ___

таблиць, ___ рисунків.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У  першому  розділі  «Теоретичні  основи  формування  фінансових

ресурсів домогосподарств» розглянуто поняття та класифікації фінансових

ресурсів домогосподарств.  Дослідженні  наукові  підходи щодо трактування

поняття  «домогосподарство».  Розглянуті  джерела  формування  фінансових

ресурсів домогосподарств.

У  другому  розділі  «Аналіз  формування  фінансових  ресурсів

домогосподарств  в  Україні»  проаналізовано  динаміку  розвитку  доходів

домогосподарств,  проведено  аналіз  доходів  від  трудової  діяльності  та

пасивних доходів, окремо висвітлено питання щодо операцій з капіталом та

отримання трансфертів, у тому числі переказів із-за кордону.

У третьому розділі  «Напрями оптимізації  формування фінансових

ресурсів  домогосподарств в  Україні» запропоновано  міжнародний  досвід



формування  фінансових  ресурсів   домогосподарств,  вирішення  проблеми

недосконалості  регуляторної  політики  держави,  оптимізації  системи

соціальних виплат населенню та системи оподаткування.

ВИСНОВКИ

Проведене  дослідження дозволило зробити висновки,  основні  з  яких

такі:

1. Фінансові  ресурси  домогосподарств  представляють  собою  всю

сукупність  коштів  у  грошовій  формі,  що  надходять  в  їх

розпорядження  за  рахунок  розподілу  та  перерозподілу  валового

внутрішнього  продукту,  частка  якого  припадає  на

домогосподарства,  а  також  за  рахунок  інших  джерел,  та

використання  яких  спрямоване  на  виконання  зобов'язань  та

формування  заощаджень.  Фінансові  ресурси  домогосподарств,

можна класифікувати за наступними критеріями: в  залежності  від

джерел  формування  –  власні,  позикові  та  додаткові;  залежно  від

напрямків  використання  -  кошти  на  поточне  споживання,  для

капітальних витрат,  вкладені в майно та заощадження; залежно від

утворення  фондів  цільового  призначення  -  фонд  споживання  та

фонд заощадження.

2. Обсяги доходів населення України зростають. Зростає  в динаміці і 
такий їх різновид, як заробітна плата – за 5 років обсяги заробітної 
плати зросли з 615022 млн. грн. до 1526020 млн. грн., тобто майже в 
2,5 рази. Таке зростання обумовлене зростанням середньомісячної 
заробітної плати як в цілому на 1 особу населення, так і на 1 
працівника. Водночас темпи зростання номінальної заробітної плати
перевищують темпи зростання реальної заробітної плати, що певним
чином нівелює підвищення цього виду доходів. Найвищий рівень 
середньої заробітної плати спостерігається по таким видам 
економічної діяльності, як авіаційний транспорт, фінансова та 
страхова діяльність, інформація та телекомунікація, професійна, 
наукова та технічна діяльність, державне управління й оборона; 



обов'язкове соціальне страхування. Виявлено, що найвищий рівень 
оплати праці в промислово-розвинених регіонах.

3. Головною відмінністю фінансів домогосподарств розвинених країн 
від вітчизняних домогосподарств є те, що за кордоном доходи від 
власності є важливим інструментом додаткового фінансового 
забезпечення домашніх господарств, а в Україні вони не мають 
суттєвого значення. В розвинутих країнах світу  важливою 
складовою заходів щодо безпосереднього впливу держави на рівень 
доходів домогосподарств є встановлення гарантії мінімальної 
заробітної плати, що має статус державного соціального стандарту.


